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Slovné hodnotenie 2.stupeň 
 
5. ročník 
Slovenský jazyk a literatúra: Máš za sebou pestrý polrok, počas ktorého si sa veľa naučil. Nakoľko 
pochádzaš z bilingválnej slovensko-českej rodiny, učíš sa v oboch jazykoch, za svoj primárny jazyk 
však pokladáš skôr češtinu ako slovenčinu, o to je pre Teba obsah predmetu slovenský jazyk väčšou 
výzvou. Tento polrok si sa zameral na opakovanie a precvičovanie správneho písania i/y po obojakých 
spoluhláskach, najmä vo vybraných slovách. Výborne si zvládol učivo o spodobovaní spoluhlások, na 
pravopise i/y po tvrdých a 
mäkkých spoluhláskach ešte intenzívne pracuješ, snažíš sa aplikovať pravidlá, ktoré máš naučené, ale 
pri písaní je pre Teba priťažké si na všetky naraz pospomínať a aplikovať ich. Výborne si zvládol učivo 
o osobných zámenách, dokážeš ľahko v texte identifikovať podstatné mená, skloňovať ich a určiť ich 
gramatické kategórie a vzory (ženský a mužský rod). Pri písaní vynakladáš veľmi veľké úsilie, aby 
Tvoje písmo bolo čitateľné a čo najúhľadnejšie. No každý deň napíšeš aspoň 10 viet. Aby si si písanie 
spríjemnil, vymýšľaš si príbehy, píšeš o Star Wars alebo Ti rodičia diktujú úryvok z obľúbenej knihy. V 
písaní sa zlepšuješ, ale často vynecháš nejaké písmeno v slove, opomenieš mäkčeň či dĺžeň. Ako 
záľubu sa učíš písmo zo StarWars - Aurebesh. Okrem učenia sa doma si učivo precvičuješ aj na 
krúžku slovenského jazyka dvakrát v týždni vo Vašej obci. 
Aj čítanie je pre Teba neľahkou úlohou, napriek tomu majú knihy v Tvojom živote pevné miesto – 
české i slovenské. Denne čítaš, najmä krátke žánre ako komiksy. Počas tohto polroku si čítal knihu od 
Astrid Lindgrenovej - Karkulín, austrálske povesti Deti dúhového hada, Deník malého poseroutky – 
radosti zimy, 4 diely mangakomiksu a prvé dva diely komiksu Amulet. Tvojou obľúbenou knihou sa 
stala kniha Star Wars – všetko, čo ste kedy chceli vedieť, ku ktorej sa stále vraciaš. Aktuálne čítaš 
japonskú steampunkovú komiksovú knihu Amulet a Atlas neuveriteľných faktov o zvieratách. Vďaka 
čítaniu máš 
bohatú slovnú zásobu a fantáziu. 
Matematika: Z matematiky si pracoval hlavne s pracovným zošitom z matematiky pre 5.ročník od 
manželov Berovcov. Zopakoval si si zaokrúhľovanie, malú násobilku, číselnú os, prirodzené, párne a 
nepárne čísla. 
Informatika: Ovládaš základy práce s počítačom, no používaš ho najmä na oddych a zábavu – hráš 
hry Teardown a Cloudgarden; vyhľadávaš si obrázky, videá a články k obľúbeným témam ako 
StarWars a iné. 
Prírodné vedy: Viac ako v učebnici získavaš informácie v knihách encyklopedického charakteru s 
bohatými ilustráciami. Napríklad v knihe Fauna a flóra Európy si sa naučil mnoho o listnatých lesoch - 
lesných poschodiach, zástupcoch drevín, najrôznejších obyvateľoch lesa. Dlhodobo sa zaujímaš o 
Zem a vesmír. Poznáš o nich mnoho faktov, si schopný diskutovať na rôzne témy, vyjadriť svoj názor, 
dokonca vyjadriť hypotézy o tom, čo nám môže pomôcť odhaliť teleskop Jamesa Weba. 
Spoločenské vedy: Rôzne Typy krajiny, fauny a flóry naprieč svetom si spoznával z učebnice 
zemepisu pre 5. ročník, ale najmä z kníh encyklopedického charakteru s bohatými ilustráciami. 
Napríklad v knihách Veľká školská encyklopédia a Objavy a vynálezy si sa dočítal a naučil veľa o 
listnatých opadavých i tropických lesoch, tundre, savane, púštnych krajinách, oázach a atoloch a 
mnoho ďalšieho. Našiel si tam i informácie o raných civilizáciách, starých Egypťanoch a Grékoch, 
dynastii Čchin, Rímskej i Mayskej ríši, dozvedel si sa mnoho o moreplavcoch a ich objavoch, ako to 
vyzeralo v stredovekej Európe a čo všetko sa udialo počas veku revolúcií. Vieš vysvetliť ako 
pravdepodobne vznikol svet a ľudstvo, ako sme prešli od doby kamennej k dobe železnej, načo ľudia 
vytvorili písmo, čo nám darovali starí múdri Sumeri, ako sa žilo, pracovalo, zavlažovalo, stavalo a 
pochovávalo v starovekom Egypte. Tvojou najobľúbenejšou témou sú bojové umenia, o ktorých si čítal 
najmä v knihe 101 věcí, které bychom měli vědet o válečnících. Máš rozsiahle poznatky o Vikingoch - 
o tom, ako a prečo tvorili priateľstvá, ako fungovali u nich rodiny, aké lode stavali a zbrane používali. 
Vieš živo rozprávať o ninjoch, samurajoch, gladiátoroch, rímskych légiách či terakotovej armáde. V 
rámci cestovania po Španielsku si spoznával tamojšiu kultúru, obzvlášť ich vianočné zvyky – napríklad 
kto je to Kagatio a ako sa o neho starať, aby Ti priniesol vianočné darčeky. Na výletoch si okrem 
Španielska spoznával aj Slovensko a Česko - Lúčanský vodopád, termálny prameň v Kalamenoch, 
lesy okolo Rožnova pod Radhoštem, Smrekovicu a Gavurky. 
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Umenie a kultúra: S otcom máš vo zvyku robiť si takzvané kresliace večery, kedy spolu kreslíte. Máš 
mnoho zošitov, kam si kreslíš rôzne postavy, priestorové telesá a vôbec čokoľvek, čo Ti napadne. V 
dielni ste s otcom vyrábali repliky zbraní zo Star Wars, naučil si sa pritom používať priamočiaru i 
obyčajnú pílu a elektrickú brúsku. Podieľal si sa na výrobe mastičiek, levanduľového oleja, včelieho 
vosku a éterických olejov. Svojmu plyšovému potkanovi si vyrobil drevenú zbraň, upiekol si koláč, 
urobil smoothie, pripravil mnohé obedy. Tvojou veľkou vášňou je fotografovanie. Najradšej fotíš rôzne 
detailné snímky úplne obyčajných vecí okolo seba. Experimentuješ pritom so zaostrovaním, 
nastavuješ si jas i čas zachytenia snímky. Foteniu sa venuješ aj na fotografickom krúžku. Rád staviaš 
z lega. 
Rád počúvaš hudbu a spoločne si s rodinou radi aj zaspievate. Počas zimy to boli hlavne koledy - 
české aj španielské (Feliz navidad, Tři králové, Pujdem spolu do Betléma, Coconut Tree, Step into the 
Flow a ďalšie). Spoznal si nový hudobný nástroj OTAMATON. 
Anglický jazyk: V angličtine sa zlepšuješ vďaka konverzácii a pozeraním videí v angličtine. Dva dni si 
prežil na dobrodružnej ceste autom s anglicky a španielsky hovoriacimi priateľmi zo Slovenska do 
Španielska. V Španielsku si strávil celý december a aktívne si sa tam venoval cudzím jazykom, hlavne 
konverzácii v angličtine a základom španielčiny. Anglický jazyk si cibríš aj sledovaním videí v 
angličtine. Španielčinu sa učíš popri cestovaní a na kurze španielskeho jazyka dvakrát týždenne v 
obci, kde bývaš. 
Telesná a športová výchova: Jazdíš na bicykli - aj na dlhšie cyklovýlety, korčuľuješ na 
kolieskových korčuliach, od Vianoc experimentuješ na freestyle-ovej kolobežke. Navštevuješ futbalové 

tréningy, v Španielsku si si vyskúšal basketbal. Zaplával si si a otužoval sa v chladnom počasí v 

prírodnom termálnom prameni v Kalamenoch. S kamarátmi sa najradšej naháňaš po dedine s 

plastovými pištoľami popri hre na bojovníkov. 
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